

Uroš Petrović

Zagonetne priče

Knjiga četvrta



Ilustrova
Ilija Melentijević

Laguna

Pred vama su *Zagonetne priče*, knjiga četvrta. Ona nosi ista načela kao i prethodne tri:

Priče su zamišljene tako da vam prirede mnoge trenutke razmišljanja i slatke muke, ali i radost posle uspešnog rešavanja.

Napomena: Mnoge od njih nećete uspeti da rešite sami – smišljene su tako da u rešavanju moraju učestvovati i vaši roditelji ili pak neki malo stariji prijatelji. Veoma su zgodne i za postavljanje celom odeljenju u školi – zajednički se uvek lakše dolazi do rešenja.

Pitanjima do rešenja: Može se koristiti pravilo – zagonetač odgovara samo sa DA ili NE.

Dodatno pravilo, ako učestvuje više igrača: Jedan odgonetač ima pravo da pita sve dok dobija potvrdne odgovore. Može se i ograničiti broj postavljenih pitanja.

Autor savetuje, a u tome je donekle i smisao ovih priča, da nipošto ne čitate rešenja pre nego što se zaista potrudite da ih sami pronađete.

Rešenja zahtevaju i malo znanja o prirodi i njenim zakonitostima, ali većina priča su logičke mozgalice.

Iako je radnja ovih zagonetnih priča smeštena u tajanstveni svet jedne traperske naseobine, sva rešenja su rešiva bez uplitanja magije, moćnih vidarskih napitaka ili zavirivanja u stare traperske legende.

Sigurno je jedno – družeći se sa ovim štivom naučićete i zauvek zapamtiti mnogo toga korisnog.

Na kraju krajeva, ove priče su sa tom idejom i napisane...

TEŽINA REŠAVANJA

Težina rešavanja ovih priča naznačena je brojem ginkovih listića.

Jedan ginkov listić – lako

Dva ginkova listića – osrednje

Tri ginkova listića – malo teže

Četiri ginkova listića – teško

Pet ginkovih listića – veoma teško

Šest ginkovih listića – zastrašujuće

Preko šest ginkovih listića – nemoguća misija

Ginkov listić kao merilo težine nije slučajno izabran. Ovo drvo, koje postoji već 150.000.000 godina, simbol je mudrosti – čaj od njegovih neobičnih listića pojačava koncentraciju i bistrinu uma. Nije ni čudo što je ginko (*Ginkgo Biloba*) veoma poštovano drvo u traperskoj naseobini u kojoj se ove priče odvijaju...

Autor



zagonetna priča br. 91

ČUDOTVORNA ATILIJINA ZASTAVA



Težina rešavanja: 4 ginkova listića



Boko i Anul su se toga dana stalno koškali. Nisu to bili grubi udarci, ali Atilija nije volela te njihove dečачke ludorije i nadmetanja. Kada joj je već dosadilo, ona im reče:

„Hajde da se nešto opkladimo!“

„Vidiš da se zabavljamo!“, reče joj Boko munuvši Anula u rebra.

„Hajde da čujemo šta devoјčica kaže!“, kaza drugi dečак uzvrativši sličnim udarcem.

Devoјčica im pokaza parče tkanine pravougaonog oblika, veliko kao prosečan otirač za cipele.

„Sada ćete oboјjica da stanete na moju zastavu mira, i više nećete moći da se koškate, ma koliko to želeli!“

„Kako to misliš? Pa ta tvoја zastava uopšte nije velika!“, reče Anul, zadajući precizan udarac vrhovima prstiju po Bokovim leđima.

„Ako ipak uspem u svome naumu, obećaćete da se danas više nećete koškati. Ako ne uspem, neću vam nikada više to prebacivati. Važi?“

„Važi!“, povikaše uglas dečaci, željni lake pobeде.

Nedugo potom – morali su da prestanu, jer su oboјjica stajala na nevelikoj Atilijinoј zastavi mira, a nisu mogli ni da se dotaknu.

Kako je devoјčica uspela da dobije tu opkladu?

zagonetna priča br. 92



PAD SA VRHA



Težina rešavanja: 4 ginkova listića



Kada bi odlazili u udaljene krajeve, ni najiskusniji traperi nisu se osećali sigurno bez vodiča. Tako su jednom Boko i Anul rešili da se popnu na jednu visoku planinu na severu. Pozvali su i Kaluka, koji se tamo već jednom penjao, da ide s njima.

Dok su se peli, pred samim vrhom, njihov vodič pade u provaliju. Padao je nekoliko sekundi, zatim udario u stenu, te se stropoštao u ponor dubok više od stotinu metara.

Iako bez vodiča, dečaci se popeše na sam vrh i počеше da se glasno raduju i da pevaju, kao da se ništa strašno nije dogodilo.

Zašto?

